

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Reduto/MG, torna público a **RETIFICAÇÃO** do **EDITAL Nº 008/2022**, referente ao Processo Seletivo Programa Social Bolsa de Estudo para Aprendizagem Profissional, objeto de informação a população onde lê-se:

“...de acordo com a Lei Municipal nº 611 de 20 de Junho de 2022”

Leia-se:

“... de acordo com a Lei Municipal nº 611 de 15 de Junho de 2022”

Reduto, 05 de Janeiro de 2023



Dilcélio de Oliveira Hott
Prefeito Municipal de Reduto